Mozesz obejrzec ten test, ale gdyby to byta prawdziwa préba, zostatbys zablokowany,
poniewaz:
Quiz nie jest dostepny

Pytanie 1 . . L, .
Pierwiastkami rownania
Nie udzielono
odpowiedzi 22 — (7 + 6i)z +4+ 20 =0
Punkty: 4,00 sg liczby
21 — + 7
Z9 = + 1

Odpowiedzi podaj w takiej kolejnosci by Re 271 < Re 25.



Pytanie 2 L, .
) ) ROZWIE)Z rownanie:
Nie udzielono

odpowiedzi 26 — (1 — fL'\/,?_,)12

Punkty: 4,00
Maksymalny rozmiar dla nowych plikow: 25MB

Mozesz przeciagnac i upuscic pliki tutaj, aby je dodac.



Pytanie 3 . .
Macierza odwrotna do macierzy
Nie udzielono

odpowiedzi —1 2 10
Punkty: 4,00 2 -1 21
1 0 -2 0
0 1 3 2

jest macierz o wyrazach

Przed wpisaniem odpowiedzi sprawdz poprawnos¢ wyniku wykonujac mnozenie obu macierzy.

Pytanie 4 Rozwigzaniem ukfadu rownan
Nie udzielono xT +y -3z = -9
d iedzi
oepomecs 2¢ +2y +2z -5t = -8
Punkty: 4,00 3z _9, ¢ = 4
-y +z +t = 6
sq liczby



Pytanie 5 Zbadaj w zaleznosci od parametru p € R liczbe rozwigzan uktadu réwnan i znajdz te rozwigzania.

Nie ud%ielo.no z 62z = 0

odpowiedzi

Punkty: 4,00 2z +2py -7z = 5
- 2y +pz = 1

Maksymalny rozmiar dla nowych plikow: 25MB
i

Mozesz przeciagnac i upuscic pliki tutaj, aby je dodacd.



